



Starostwo Powiatowe w Giżycku

11-500 Giżycko, Aleja 1 Maja 14, tel. (0-87) 428-59-58 faks 428-55-06

e-mail skrzynka@gizycko.starostwo.gov.pl



WF.3051.4.2.2013

Giżycko, 4 lutego 2013 r.

Do wszystkich Wykonawców (wyjaśnienia nr 3)

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami) w związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącymi treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym zamówienia na:

udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego w wysokości 6.000.000,00 PLN (słownie złotych: sześć milionów złotych 00/100) z przeznaczeniem na pokrycie planowanego deficytu budżetu Powiatu w kwocie 6.000.000,00 zł

przekazując treść zapytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami (odpowiedziami) Zamawiającego:

Pytanie 1:

Proszę o informacje czy Powiat dokona zmian w WPF w latach 2014-2015 w celu spełnienia relacji zgodnie z art. 243 ufp?

Odpowiedź 1:

W dniu 31 stycznia 2013 r. Rada Powiatu w Giżycku podjęła uchwałę Nr XXIV.156.2013 w sprawie dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Giżyckiego na lata 2013 -2029.

Uchwałę opublikowano na stronie BIP Starostwa Powiatowego:

http://bip.warmia.mazury.pl/powiat_gizycki/

W zakładce: RADA POWIATU – UCHWAŁY RADY POWIATU ROK 2013

Pytanie 2:

czy były składane wyjaśnienia do RIO w zakresie niespełnienia relacji z art. 243 ufp w latach 2014-2015? Jeśli tak w jakiej treści?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie składał wyjaśnień do RIO w zakresie niespełnienia relacji z art. 243 ufp w latach 2014-2015.

Prosimy o potwierdzenie otrzymania powyższej odpowiedzi.

Potwierdzamy otrzymanie treści zapytań do SIWZ z dnia 7.01.2013 r. wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego faxem w dniu.....o godz.....

.....

(podpis Wykonawcy)